

平成25年5月22日
観 光 庁

記者発表資料の一部訂正について

5月21日付で記者発表しました「主要旅行業者の旅行取扱状況速報(平成25年3月分)」について、下記のとおり訂正がありますので、お知らせいたします。

記

【訂正箇所】

3ページ目 参考2 ジェイティービー(14社計)の合計欄における取扱額、前年同扱額及び前年同月比

		合計		
		取扱額 (千円)	前年同月取扱額 (千円)	前年同月 比%
ジェイティービー(14社計)	誤	101,751,666	98,642,943	103.2
	正	123,536,331	123,826,891	99.8

【お問い合わせ先】

観光庁観光産業課 杉田

TEL: 03-5253-8111(内線27-304)

03-5253-8329(直通)